
令和２ 年度第14回ヨ コ ハマｅ アンケート

実施期間 令和３年１月29日（金）から２月12日（金）

事業所管課 都市整備局 国際園芸博覧会推進課

年代別・性別のメンバー数／構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

14 50 197 401 370 391 243 1 1,667
(0.4%) (1.6%) (6.2%) (12.7%) (11.7%) (12.4%) (7.7%) (0.0%) (52.7%)

10 91 441 479 314 113 39 0 1,487
(0.3%) (2.9%) (13.9%) (15.1%) (9.9%) (3.6%) (1.2%) (0.0%) (47.0%)

0 1 0 2 3 3 1 0 10
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.3%)

24 142 638 882 687 507 283 1 3,164
(0.8%) (4.5%) (20.2%) (27.9%) (21.7%) (16.0%) (8.9%) (0.0%) (100.0%)

年代別・性別の回答者数／回答率
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

3 8 48 176 170 224 127 1 757
(21.4%) (16.0%) (24.4%) (43.9%) (45.9%) (57.3%) (52.3%) (100.0%) (45.4%)

2 8 86 145 130 40 17 0 428
(20.0%) (8.8%) (19.5%) (30.3%) (41.4%) (35.4%) (43.6%) (0.0%) (28.8%)

0 0 0 0 1 2 0 0 3
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%) (66.7%) (0.0%) (0.0%) (30.0%)

5 16 134 321 301 266 144 1 1,188
(20.8%) (11.3%) (21.0%) (36.4%) (43.8%) (52.5%) (50.9%) (100.0%) (37.5%)

Ｑ１

n = 1,188
ア 知っている 18.1% 215
イ 名称は聞いたことがある 34.1% 405
ウ 知らない 46.6% 554
無回答 1.2% 14

100.0% 1,188

不明

計

国際園芸博覧会の横浜開催等に関するアンケート

男性

女性

不明

計

男性

あなたは「国際園芸博覧会」が、どのような催しかご存じですか。
（単一選択）

女性
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ウ
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無回答
1.2%



Ｑ２

n = 1,188
ア 知っている 67.7% 804
イ 知らない 31.9% 379
無回答 0.4% 5

100.0% 1,188

Ｑ３

n = 1,188
ア 花と緑に溢れるパビリオンや庭園 72.7% 864
イ 最新鋭の技術が集う未来の展示場 15.4% 183
ウ 農業や里山など日本固有の原風景 16.4% 195
エ 2025大阪・関西万博と同規模の巨大な万博 7.3% 87
オ 世界中から集まった人々との国際交流 23.8% 283
カ 海外への情報発信 13.6% 161
キ よく分からない 21.4% 254
その他 2.1% 25

その他（抜粋)

あなたは1990年に大阪で「国際花と緑の博覧会」（大阪花博）が開催されたことをご存じですか。
（単一選択）

「花と緑」なら分かるが「園芸」では、何の博覧会か分からない。

世界の園芸に関わる花や緑の展覧会

あなたは「国際園芸博覧会」にどのようなイメージを持っていますか。
（複数選択可）

園芸や農業、造園に関する最新の技術の展示。これからの世界的なランドスケープマネジメント
の在り方に関する討議。
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Ｑ４

n = 1,188
ア 知っている　　（⇒Ｑ５へ） 30.1% 358
イ 知らない　　　（⇒Ｑ６へ） 69.0% 820
無回答 0.8% 10

100.0% 1,188

Ｑ５

n = 358
ア 新聞・雑誌 13.9% 165
イ 公共交通機関 2.7% 32
ウ 横浜市の広報誌（広報よこはまなど）・パンフレット 22.0% 261
エ テレビ・ラジオ 2.7% 32
オ 横浜市HP・SNS（Facebook・Twitterなど） 6.7% 80
カ チラシ 1.4% 17
キ 横断幕・懸垂幕・ポスター 3.2% 38
ク イベント（区民まつりなど） 1.3% 15
ケ 家族や知人などから聞いた 1.4% 17
その他 1.3% 16

その他（抜粋)

あなたは2027年３月～９月に横浜で「国際園芸博覧会」の開催が予定されていることをご存じですか。
（単一選択）

Ｑ４で「ア　知っている」と答えた方にお聞きします。「国際園芸博覧会」が横浜で開催が予定されていること
を何で知りましたか。
（複数選択可）

WEB記事・ニュース
回覧板
二俣川駅の装飾
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Ｑ６

n = 1,188
ア 話したことがある 13.5% 160
イ 話していない 86.1% 1,023
無回答 0.4% 5

100.0% 1,188

Ｑ７

n = 1,188
ア 知っている 58.0% 689
イ 知らない 41.8% 496
無回答 0.3% 3

100.0% 1,188

2027年の国際園芸博覧会は、横浜市内で開催する予定です。
あなたは開催予定地となる旧上瀬谷通信施設(米軍基地跡地)の場所をご存じですか。
（単一選択）

全員にお聞きします。あなたは「国際園芸博覧会」について、家族や知人など身近な方と話したことはあり
ますか。
（単一選択）
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Ｑ８

n = 1,188
ア イベントや企画に市民が関わることができる 30.7% 365
イ 横浜への来訪者による経済効果が望める 43.4% 516
ウ 横浜郊外部の活性化が期待できる 35.4% 421
エ 横浜の花と緑に関する取組が活性化する 49.3% 586
オ 世界中から集まった様々な植物が見られる 38.8% 461
カ 横浜のブランド力が強化できる 25.7% 305
キ 期待することはない 15.1% 179
その他 4.8% 57

その他（抜粋)

Ｑ９

n = 1,188
ア 横浜や世界の花と緑を紹介する展示 38.6% 458
イ 美しい花や緑を自由に見て回れるイベント 61.4% 730
ウ 市民参加で行う企画への参加 19.4% 230
エ 国際園芸博覧会を知るためのシンポジウムや講演会 13.0% 154
オ 農業体験や花壇作りなどの体験会 28.1% 334
カ 既存イベントで出展するブースへの立ち寄り 24.1% 286
キ 地産地消の農産物や食を楽しむマルシェ 53.2% 632
ク 参加してみたいものがない 15.3% 182
その他 4.1% 49

その他（抜粋)

博覧会実施の目的や趣旨がよくわからないので何に参加したいか決められない。

あなたは横浜で「国際園芸博覧会」が開催されることによって、どんなことを期待しますか。
（複数選択可）

感染症に留意してほしい。

内容を知らないので回答できない。
米軍基地跡地近辺のインフラ整備の推進。

あなたは2027年に横浜で開催する「国際園芸博覧会」に関連して、どのようなイベントや企画に参加してみ
たいと思いますか。
（複数選択可）

インスタ映えしそうなところでの写真を撮りたいです。

通訳ボランティアとして、海外からの来訪者に対して、園芸だけでなく、日本の文化についても紹
介したい。
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Ｑ10

n = 1,188
ア 行ってみたい　（⇒Ｑ11へ） 64.1% 762
イ 行きたくない　 （⇒Ｑ12へ） 7.7% 92
ウ 分からない　　 （⇒Ｑ12へ） 27.4% 326
無回答 0.7% 8

100.0% 1,188

Ｑ11

n = 762
ア はい 61.2% 466
イ いいえ 38.1% 290
無回答 0.8% 6

100.0% 762

あなたは2027年に横浜で開催する「国際園芸博覧会」に行ってみたいと思いますか。
（単一選択）

Ｑ10で「ア　行ってみたい」と答えた方へお聞きします。前売り券を買ってみたいと思いますか。
（単一選択）
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Ｑ12

n = 1,188
ア ガーデンネックレス横浜・里山ガーデンフェスタの両方とも知っている　（⇒Ｑ13へ） 40.9% 486
イ ガーデンネックレス横浜のみ知っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（⇒Ｑ13へ） 7.0% 83
ウ 里山ガーデンフェスタのみ知っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （⇒Ｑ13へ） 12.5% 148

エ ガーデンネックレス横浜・里山ガーデンフェスタの両方とも知らない　　 （⇒Ｑ14へ） 39.5% 469
無回答 0.2% 2

100.0% 1,188

Ｑ13

n = 717
ア みなとエリア・里山ガーデン両方とも行ったことがある 29.7% 213
イ みなとエリアに行ったことがある 32.2% 231
ウ 里山ガーデンに行ったことがある 13.0% 93
エ みなとエリア・里山ガーデン両方とも行ったことはない 24.3% 174
無回答 0.8% 6

100.0% 717

花や緑に関する取組として横浜市では、「ガーデンネックレス横浜」や「里山ガーデンフェスタ」を開催してお
り、「国際園芸博覧会」と連携することにより、開催に向けた機運醸成に繋げていきます。
全員にお聞きします。あなたは「ガーデンネックレス横浜」や「里山ガーデンフェスタ」をご存じですか。
（単一選択）

Ｑ12で「ア～ウ」と答えた方にお聞きします。「ガーデンネックレス横浜」のみなとエリアや里山ガーデンに
行ったことがありますか。
（単一選択）
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Ｑ14

n = 1,188
ア 行ってみたい 54.9% 652
イ 行きたくない 7.2% 85
ウ 分からない 37.8% 449
無回答 0.2% 2

100.0% 1,188

Ｑ15

（抜粋)

Ｑ16

（抜粋)

自宅でガーデニングが楽しめるように、花の知識を身に付けられる機会にしてもらいたいです。

マスコットのガーデンベアが可愛いので、もっとアピールしてほしいです。
横浜市全域にもっと広げられると良い。

横浜市内各所でのお花や園芸等のイベントとの連携強化。さらには横浜市内のお花屋さんや園
芸店との積極的な連携を期待します。

開催を広く周知してほしい。

見るだけではなく、一般の人が参加出来るワークショップのようなイベントがたくさんあるとうれし
いです。

交通の便が良くなるようにしてほしい。
現地に行けない人も何らかの方法で楽しめると良いと思う。

今後の「ガーデンネックレス横浜」の展開に期待することがありましたらご自由にお書きください。
（自由意見）

コロナ禍が落ち着いて、三密を気にせず参加できるようなイベントになることを期待する。または、
ストレスを感じることなく三密にならない工夫が施されたイベントとなることを期待する。

さまざまな年代の人が参加交流できる場になると良いと思います。

全員にお聞きします。あなたは花と緑を楽しむ「ガーデンネックレス横浜」に関連する催しに行ってみたいと
思いますか。
（単一選択）

横浜には花や緑を職業にしている人が多くいると思いますので、ぜひ積極的に広報してほしい。

旧上瀬谷通信施設での開催を、とても楽しみにしております。駅から海軍道路を移動していく時
に、綺麗なお花などが楽しめると良いと思います。スタンプラリーなど、楽しい企画があると盛り上
がりそう。また、高齢者や歩行困難な方、小さなお子様連れの方など、安く乗れるシャトルバスが
利用できると良いです。

アクセスがしやすいように工夫してほしい。バスが窮屈にならないようにしてほしい。

いろいろな国の庭（豪華でなく、小さな家の庭程度）を見てみたいです。また、活気のあるイベント
も開催されると良いと思います。花や野菜、各国の園芸に関連したものなどの直売もあるとうれし
いです。

お花や緑を大切にしたまちづくりを進めてきた横浜らしいイベントだと思っています。開催に伴う効
果が一過性のものではなく、持続的な経済効果や横浜のブランド力の向上、周辺地域の活性化
などに繋がっていくような仕掛けを考えていただけると良いなと思っています。

コロナが落ち着いて世界の人々に明るい光や心の安らぎを与えられる機会になればいいし、応援
したい。

ヨーロッパや北米以外の花も楽しめるとよい。花の育て方の参考になるイベントがあるとうれし

国際園芸博覧会という名前が固い感じなので、サブタイトルでも良いのでもっと人々が行きたくな
るネーミングがほしい。

近隣の道路の渋滞や多くの人が訪れることによるごみの散乱などがないようにしてほしいし、そう

単にきれいな花をたくさん植えて見せるのではなく、横浜、神奈川そして日本の緑地環境や庭園
の美とは何かを考えた上で開催し、生物多様性保全、食糧確保、気候変動といった世界的な課
題解決にも貢献する内容にしてほしいです。農業分野では送粉者の昆虫が減少しているという課
題もあるので、昆虫や鳥類など園芸と関係する生物多様性についても積極的に取り上げてほしい
です。

2027年に横浜で開催する「国際園芸博覧会」について、ご意見があればご自由にご記入ください。
（自由意見）
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